MOPCON 個人資料保護法聲明

個人資料保護政策

感謝您參與 MOPCON (Mobile Open Platform Conference 以下簡稱為 "MOPCON") 活動。MOPCON 將依個人資料保護法之規定來使用、保管您於報名時所提供的個人資料,並維 護您的隱私權。同時本網站在此對於您個人資料之使用蒐集將依下列聲明為利用、管理。

客戶資料之使用目的

MOPCON 為商業與技術資訊、客戶管理、會員管理、行銷、資訊與資料庫管理、統計調查與分析及配合廠商、其他合於營業登記項目或章程所定業務之需要等目的,蒐集並於前述目的範圍內利用您所提供之個人資料。

客戶資料蒐集方式、利用範圍

當您報名參與 MOPCON 時,報名系統基於服務將會請您填寫服務所需之相關資料,而取得您的基本資料。 MOPCON 僅將您的該些資料使用在您所需的個別服務上。

客戶資料使用方式

MOPCON 將持續使用您提供的個人資料直至您提出停止使用或 MOPCON 停止營運之日為止。 我們將會在法令許可或您同意下,將您提供的資料為合法之使用,或提供您所需的個別服務、 行銷活動及相關優惠訊息給您。

客戶資料分類及項目

MOPCON 依所提供之服務需要,可能需請您提供的個人基本資料:包括姓名、所屬組織、職稱、電話、電子郵件信箱、性別、程式開發經驗、飲食習慣等資料。

客戶資料揭露對象

我們絕對不會任意出售、交換、出租或以其他變相之方式,將您的個人資料揭露與其他團體或個人。惟有下列三種情形,我們會與第三者共用您的個人資料。

- 經過您的事前同意或授權允許時。
- 司法單位或其他主管機關經合法正式的程序要求時。
- 為了提供您其他服務或優惠權益,需要與提供該服務或優惠之第三者共用您的資料時, 我們會在活動時提供充分說明並告知,您可以自由選擇是否接受這項服務或優惠。

客戶資料變更修改方式

您得就您留 於MOPCON 報名網站之個人資料依法向 MOPCON 以書面或電子文件請求行使:查

詢或請求閱覽、製給複製本、補充或更正、請求停止蒐集、處理或利用、請求刪除等權利。惟上述權利,若因會員不符合申請程序或法律規定,或本網站依法負有保存義務,或法律另有規定之情況者,則不在此限。如果您的個人資料有變更,您可自行於 MOPCON 之報名網站中進行更正或來信 contact@mopcon.org 以修正您的個人資料。

選擇退出方式

如果您不願意將您的資料提供予 MOPCON 或合作廠商繼續使用,您可以來信 <u>contact@mopcon.org</u> 告知,我們將於停止就您的資料繼續使用。您得自由選擇提供個人資 料之程度,惟若提供之資料不足或有誤時, MOPCON 則可能無法接受您的報名及參與。

隱私保護諮詢

如果您對於我們的隱私權保護政策或是有個人資料蒐集、利用、更新等問題,請來信: contact@mopcon.org。

本個人資料保護聲明從 2013 年 9 月 28 日起開始生效,惟為因應社會環境及法令的變遷 與科技的進步,為保護客戶個人資料安全及隱私,我們將隨時修改這份公告聲明,並將儘速更 新與公告予您。